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Referat fra generalforsamling 
Søndag d. 22. marts kl. 10:00 på Arresøhus 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Rikke Bojko og valgt.  

 

2. Formandens beretning for det forgangne år. 

Charlotte fremlagde beretningen for det forgange år. 

 

• Vi overgik til nyt betalingssystem sidste år (Mobilepay), men tilkøbte i år en ekstra tjeneste, som 

skulle gøre indbetalingen nemmere, og det har været en stor succes. Vi har haft langt færre dør-

til-dør besøg.  

• 22. august blev der afholdt sommerfest: Stor succes, som bliver gentaget i år d. 19/6, kl. 17. Der 

arbejdes på, at der kommer en grill.  

• Juletræstændingen var ligeså en succes med al forplejning sponsoreret fra Rema1000, St. 

Lyngby container firma hjalp med afhentning- og opsætning af juletræ (gratis) og træet var også 

doneret af tidl. Forhandler; Søren Åre.  

• Der arbejdes på fælles loppemarked d. 9/5.  

 

Der er snak om Hillerød Kommune og bommene på Tammosevej. Der blev spurgt ind til processen. 

Kommunen fjerner bommene efterhånden som de vælter, der opfordres til at sende borgertip når 

det opleves at de er væltet. Der skal i stedet være hajtænder.  

 

Beretningen er godkendt.  

 

3. Gennemgang af det reviderede regnskab 

Kassereren fremlagde det revideret regnskab. 

 

Regnskabet er godkendt.  

 

 

4. Indkomne forslag 

 

Snerydning: Der ønskes af enkelte parceller at vi får snerydning. Det er belastende da vi ikke kan få 

tømt skrald, mener disse. Det er private veje, vi skal derfor selv rydde vejene og fortov. Der er snak 

om en traktor der kan komme og rydde vejene. Charlotte fortæller at det vil koste 2000 kr. pr. 

husstand, hvis det skal være en fast ordning, hvis vi gerne vil have snerydning. Der skal tages 

kontakt til Hillerød Kommune, ift. om hvem der må rydde sne.  
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Der skal indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling, hvis det skal vedtages at vi vil have 

snerydning. Der er også snak om containerne skal afskaffes, for at der i stedet bliver ryddet sne. Der 

indhentes tilbud.  

 

Lasse Jensen, Tammosevej 62, vil gerne melde sig som den der ringer efter en snerydder, hvis det 

bliver vedtaget.  

 

Der bliver indkaldt til ekstraordinær generalforsamling.  

 

Samfundskritiske hændelser: Hvis der nu skulle ske noget, fx strøm, vand osv. Skal vi lave en 

beredskabsplan i grundejerforeningen.  

 

Forslag er henkastet.  

 

Boligforeningsweb: Charlotte fremlægger en ny måde vi kan kommunikere med hinanden på i 

grundejerforeningen. Dokumenter må ikke ligge på Facebook, men vi kunne i stedet få en app, hvor 

man gerne må se hinanden og dokumenter. Det koster 1200 kr. om året. Den kan også anvendes 

som web.  

 

Nikolaj fortæller at den nuværende hjemmeside koster 1400 om året.  

 

Bestyrelsen kigger videre på en løsning.  

 

5. Fremlæggelse af budgetforslag og fastlæggelse af kontingent 

Budgettet blev fremlagt og godkendt.   

 

6. Valg af formand (for to år)  

a. På valg er Charlotte Petersen ønsker genvalg og blev valgt.  

 

7. Valg af bestyrelse og suppleanter (alle for to år) 

a. På valg er Henrik Petersen ønsker genvalg og blev valgt.  

b. På valg er Mark Rosenmejer (ønsker ikke genvalg) 

c. Rikke vil gerne stille op og blev genvalgt (Bor i nr. 24 på Tammosevej) 

 

8. Valg af revisor og suppleanter (alle for to år) 

a. På valg er Cecilie Hesner ønsker genvalg og blev valgt som revisor.  

b. Camilla Kejlstrup er valgt som suppleant.  

 

9. Eventuelt. 

Husk nu at fjerne jeres hundelorte!! Der bliver lavet en opfordring til at folk skal huske at fjerne 

deres hundelorte.  
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